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QCM 6 : E
A) Faux : réductionnelle 
B) Faux
C) Faux : les crossings over ont lieu en méiose I 
D) Faux 
E) Vrai  

QCM 7 : ABD 
A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : ces cellules sont d'origine extra-embryonnaire 
D) Vrai 
E) Faux

QCM 8 : CD
A) Faux : Les androgènes ont un récepteur nucléaire  
B) Faux : Les cellules de Sertoli arrêtent de se multiplier à la fin de la de la mini-
puberté 
C) Vrai 
D) Vrai
E) Faux

QCM 9 : AD 
A) Vrai
B) Faux, stade primaire
C) Faux, cellules de la Granulosa
D) Vrai
E) Faux

QCM 10 : AC
A) Vrai 
B) Faux : Il acquiert sa mobilité dans l'épididyme 
C) Vrai 
D) Faux : nope c'est la première qui est plus longue
E) Faux

Force et courage pour faire face à tout ce qui

vous attend

La BDR vous aime, mangez du chili con carne 

Ines et Isi 


